

Προκαταρκτική εξέταση για το πχητικό Μιωνή - Παππά

Τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης διέταξε ο προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βαγγέλης Ιωαννίδης για την υπόθεση της καταγεγραμμένης συνομιλίας Μιωνή - Παππά που διαβιβάστηκε από την Προανακριτική της Βουλής.

Η διενέργεια της έρευνας ανατέθηκε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών κ. Κώστα Σπυρόπουλο, ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες θα ελέγξει καταρχάς τη νομιμότητα του πχητικού υλικού και αν κριθεί ότι είναι νόμιμο το αποδεικτικό μέσο, τότε ο εισαγγελικός λειτουργός θα προχωρήσει στην ουσιαστική διερεύνηση της υπόθεσης.

Στο πλαίσιο αυτό θα ερευνηθεί αν έχουν διαπραχθεί αξιόποινες πράξεις αυτεπαγγέλτως διωκόμενες και από ποια συγκεκριμένα πρόσωπα.

Σε περίπτωση που προκύψουν ενδείξεις τέλεσης αξιόποινης πράξης από πολιτικό πρόσωπο, τότε η δικογραφία θα διαβιβαστεί στη Βουλή.

Οξύτητα που θυμίζει άλλες εποχές

Μετά τη δημοσιοποίηση του πχητικού στο πολιτικό σκηνικό της χώρας, επικρατεί οξύτητα που θυμίζει άλλες εποχές.

Υποκλοπές συνομιλιών, κατηγορίες για παρακράτος και σκάνδαλα,

καθώς και απειλές για ειδικά δικαστήρια και διώξεις διαμορφώνουν μια πνιγηρή ατμόσφαιρα. Η πολιτική ζωή μοιάζει ολοένα και περισσότερο με «αρένα». Στο επίκεντρο της διαμάχης βρίσκεται ο Νίκος Παππάς ο οποίος στο πχητικό ακούγεται να κάνει λόγο για κάποιους που βγάζουν πολλά λεφτά, καθώς και να ζητάει να γίνει κατάθεση εναντίον της Μαρέβας Μπισσοτάκη. Ο κ. Παππάς κάνει λόγο για παραποίηση της συνομιλίας.

Διεκυστήρια Νέας Δημοκρατίας - ΣΥΡΙΖΑ

Η σκληρή σύγκρουση κυβέρνησης και αντιπολίτευσης συνεχίζεται με την Κουμουνδούρου να επιχειρεί να βάλει στο κάδρο τον πρώην πρωθυπουργό, Αντώνη Σαμαρά, και το Μέγαρο Μαξίμου να επιζητά την κεφαλή επί πίνακι του Νίκου Παππά.

Το Μέγαρο Μαξίμου, κατόπιν συνεχών συσκέψεων αποφάσισε να ρίξει στην «πυρά» τον Νίκο Παππά, ζητώντας από τον Αλέξη Τσίπρα να τον αποπέμψει από την Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ. Ο λόγος που η κυβέρνηση ζήτησε την διαγραφή του πρώην υπουργού Επικρατείας και στενού συνεργάτη του Αλέξη Τσίπρα είναι επειδή γνωρίζει ότι ο πρώην πρωθυπουργός δεν πρόκειται

να διώξει - τουλάχιστον τώρα - στη δίνη των αποκαλύψεων τον πρώην υπουργό του. Με αυτό τον τρόπο η κυβέρνηση πιστεύει ότι θα επιβαρυνεται περισσότερο η θέση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ.

Δεν αποκλείεται μάλιστα να ζητηθεί, με πρωτοβουλία της κυβέρνησης, η διεύρυνση του κατηγορητηρίου και με άλλους μάρτυρες στην υπόθεση Παπαγγελόπουλου. Στο Μέγαρο Μαξίμου υποστηρίζουν ότι πρόκειται για σημαντικές αποκαλύψεις και για παρακράτος που είχε σπηθεί με στόχο να μην εκλεγεί κυβέρνηση η Νέα Δημοκρατία.

Το συγκεκριμένο πχητικό «ντοκουμέντο» έχει αποσταλεί στην εισαγγελία, μαζί με την κατάθεση του Νίκου Παππά τον Μάρτιο, με το ερώτημα της ψευδορκίας. Ο ΣΥΡΙΖΑ υποστηρίζει ότι οι ερωτήσεις τότε των βουλευτών της ΝΔ στην Προανακριτική δείχνουν πως γνώριζαν για την καταγραφή του κ. Μιωνή.

«Στοχοποιήσατε τη Μαρέβα»

Φωτιές άναψε και η προτροπή του κ. Παππά στον επιχειρηματία Μιωνή να εμπλέξει μέσω του Σταύρου Παπασταύρου τη σύζυγο του πρωθυπουργού Μαρέβα Γκραμπόφοκι - Μπισσοτάκη, ως αντάλλαγμα για να κλείσουν οι δικαστικές του υποθέσεις. Ο πρώ-

ην υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ φέρεται να λέει συγκεκριμένα:

«Και τι λέει ο καψερός εκεί; Ότι ο Παπασταύρου -λέει- είναι κολλητός με τη σύζυγο του πρωθυπουργού και δεν θα έλεγε ποτέ κακή κουβέντα για αυτήν»...

Η απάντηση του Άδωνι Γεωργιάδη ήταν άμεση: «Εγώ αν το είχα κάνει αυτό, κύριε Παππά, στον λόγο της τιμής μου θα ντρεπόμουν να βγω από το σπίτι μου. Στοχοποιήσατε την κυρία Μαρέβα Γκραμπόφοκι-Μπισσοτάκη επί τρία χρόνια, της κάνατε τριακόσιους ελέγχους, βάλατε λυτούς και δεμένους για να τη σπιλώσετε μόνο και μόνο για να πλήξετε τον Κυριάκο Μπισσοτάκη. Ούτε αυτό σας βγήκε, όμως».

Δεύτερο πχητικό

«Υπάρχει και δεύτερο πχητικό με εμένα» δηλώνει ο πρώην αναπληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης, Δημήτρης Παπαγγελόπουλος, κατά την κατάθεσή του στην Προανακριτική, προειδάζοντας στην ουσία για το τι έρχεται. Ο πρώην αναπληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης φέρεται να λέει: «Οι πρώτες διαρροές πάντως έλεγαν για κασέτα που έχει μαγνητοφωνήσει κι εμένα ο Μιωνής. Αλλά αυτή την κασέτα δεν την βγάζει. Γιατί εγώ το μόνο που είχα πει ήταν «για τα έξοδα».



Serving multicultural communities since 1975

Μήνυμα για την 1η επέτειο της αφίξεως του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου

Για την επέτειο του πρώτου έτους από την άφιξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, η Διοικητική Επιτροπή και το προσωπικό του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας εκφράζει την ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες του στον Πανάγαθο Θεό για τον Άξιο Ποιμενάρχη του.

Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά και κάθε άλλο ιερό, ευγενικό αίσθημα, που ασφαλώς είναι καρπός του Παναγίου και Ζωοποιού Πνεύματος που τον συνοδεύει από την ευλογημένη στιγμή της εκλογής του ως Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας και Πνευματικός μας Πατέρα.

Έχει ανατείλει μια νέα κι ελπιδοφόρα εποχή για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αυστραλίας. Η έκφραση και εκδήλωση της αγάπης του για το ποίμνιό του στο πρώτο χρόνο της ποιμαντορίας του είναι χωρίς όρια και προϋποθέσεις.

Είναι πόθος και αρχή του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας να διακονεί μέσα στα Ελληνορθόδοξα δεδομένα πλαίσια και ιδανικά και συνεχίζεται τώρα με έναν άξιο καθοδηγητή και πατέρα σ' αυτό το έργο της Εκκλησίας μας.

Θέλουμε και πάλι να εκφράσουμε τον σεβασμό, την συμπαράσταση και την εν Κυρίω αγάπη μας προς τον Ποιμενάρχη μας και ταπεινά να του ευχηθούμε

Έτη πολλά, άγια και ειρηνικά Σεβασμιώτατε και πάντα...

«ΑΞΙΟΣ»



Συνάντηση Δένδια - Πάιατ: Τα νησιά έχουν ΑΟΖ και υφαλοκρηπίδα

Συνάντηση με τον Αμερικανό πρέσβη Τζέφρι Πάιατ πραγματοποίησε την Τρίτη ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας. Τα νησιά έχουν δικαίωμα σε ΑΟΖ και υφαλοκρηπίδα, όπως και η ππειρωτική χώρα, επαναλαμβάνει ο Αμερικανός πρέσβης. Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν περιφερειακά ζητήματα, η κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο και τη Λιβύη, σύμφωνα με σχετική ανάρτηση του υπουργείου Εξωτερικών στο twitter.

«Είχαμε την ευκαιρία σήμερα, με τον υπουργό Εξωτερικών Νίκο Δένδια, να επαναλάβουμε την στήριξή μας

για εκεχειρία στη Λιβύη που οδηγεί σε πολιτική λύση, καθώς και το μήνυμά μας προς όλους τις εξωτερικές δυνάμεις, συμπεριλαμβανομένης της Ρωσίας και της Τουρκίας, να σταματήσουν τις αποστολές όπλων και ιζιχαντιστών που εντείνουν τη βία», επισήμανε ο Αμερικανός πρέσβης με ανάρτησή του στο twitter μετά τη συνάντηση.

«Επίσης επιβεβαιώσαμε για άλλη μια φορά τη νομική μας αντίληψη ότι τα νησιά έχουν δικαίωμα σε ΑΟΖ και υφαλοκρηπίδα, όπως και η ππειρωτική χώρα», συμπλήρωσε ο κ. Πάιατ.